### 為堰日報

2024年12月4日

2版

#### 综合

编辑:顾盛杉 张明 周莉 组版:徐冬梅 為框日報 公益广告

# 守住钱袋子·护好幸福家

## 顾高:绿优基地"领鲜" 花菜种出"双增"



本报讯(记者 刁晓玉 刘钰婷)日前,记者走进顾高镇 芦庄村蔬菜种植基地,只见一 棵棵鲜嫩的花菜饱满肥厚,叶 片青翠欲滴,甚是喜人,菜农们 忙着采摘、打包,然后集装外 送,一派丰收景象。

"我们的头批花菜个头大、品种好、产量高,每天采收量2万斤左右,现场打包发往无锡、南通等地,保证蔬菜的新鲜度。"博凯农业发展有限公司董事长孟金龙介绍,"目前花菜正在有序采收、销售,平时管护、

收获时用工30多人。"

绿色早已成为顾高农业的 主基调。近年来,该镇坚持以 乡村振兴战略为抓手,以"绿色 优质"为基础,培育发展绿色优质农产品全产业链,拓宽绿色优质农产品高地。前期,该镇电 版农产品高地。前期,该镇申报了以水稻、花菜为主的绿质 基地,并通过专家评审,创建累 级绿色优质基地工作取得累累 硕果,实现经济效益和生态效 益双赢。

实施乡村振兴战略 建设盖丽宜居乡村

#### 我区举办第三期"城市更新"专题研修班

本报讯(通讯员 蒋春才 特约记者 钱雪)日前,我区第三期"城市更新"专题研修班聚焦"城市运营与管理"专题开展培训。

此期培训聚焦城市运营与 管理过程中的重点难点问题, 邀请江苏省城镇化中心城市更 新与设计所所长杨红平、江苏 省规划设计集团城市更新院更 新所所长陈清鋆、中国城市发展规划设计咨询有限公司总经济师沙敬君、华纳文化产业投资集团CEO刘峰作专题授课。

研修班同时组织学员赴常熟市城市更新示范点开展调研,重点学习烟雨路西单元城中村自主更新改造、环城南路26号既有建筑更新、西泾岸历史文化街区更新等先进经验。

在常熟市住建局会议室,研修 班成员与常熟城投、住建、名城 办、相关街道负责人共同交流 经验。

目前,三期专题研修班课程已结束,研修班学员将结合我区城市更新现状,分成4个小组,针对不同课题开展调研,预计将在12月底交出调研成果

### "两河"工程两侧步道实现大贯通

本报讯(记者 黄文婧 丁微 通讯员 徐纪元)修整 步道、调试水电、修剪花草…… 12月2日上午,记者在"两河" 工程砂石场区域及沿河新村北 侧区域看到,该项工程已全面 完工,目前正在进行找补工作。

据了解,"两河"工程指的是老通扬运河一中干河绿道景观提升工程,是我区一项重要的绿化景观建设行动。该项目自启动以来,就以独特的设计理念、丰富的文化内涵和卓越的生态环境改善效果而备受关注。

作为"两河"二期工程收官之

作,沿河新村北侧区域因地处"三水之环"西南角,该地块新建的上下坡道将补齐"三水之环"最后一个互通。砂石场区域作为一期、二期工程的中间节点,将整个中干河西侧步道全面贯通。项目不仅修复了生态驳岸,还围绕缤纷漫步区、城市客厅区、乐活休闲区、活力艺术区、生态展示区5个功能区,通过亲水平台、生态驳岸、驳岸栈道的建设,打造会"呼吸"的海绵城市系统,为市民提供多元化的滨水游憩场所。

记者在中干河西岸景观步 道观察到,该地块功能主要以观

景、赏花为主,并且保留原有的银杏树,不仅因地制宜融入大景观,同时留住居民"记忆"。"我就住在这周边,这里不仅景色优美,保留了我们原有的回忆,而且非常适合健身慢行,我们感到舒适、幸福。"家住附近的周奶奶笑呵呵地介绍道。

区水利局相关负责人表示: "'两河'工程的全面建成实现了老通扬运河及中干河两侧步道的贯通,为广大市民提供了一个全新的休闲、娱乐和文化体验场所,标志着我区城市更新三年行动计划取得重要进展。"

#### "姜堰政务服务一码通" 入驻"泰州通"APP

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员许小峰 朱达)近日,区数据局积极推动面向企业群众提供公共服务的政务 APP 和政务小程序迁移集成至"泰州通"APP,同时充分发挥先行先试示范引领作用,推动"姜堰政务服务一码通"入驻"泰州通"APP。

据了解,"泰州通"APP围绕"对外办事总人口"目标,目前整合全市53家部门(单位)685项便民服务,集成25个APP和357个微信公众号(小程序),形成社会保障、医疗健康、教育服务、生活服务、文化旅游、政务服务、交通出行、住房服务八大服务频道,注册用户达260万,各项服务访问量超亿次。

据介绍,区数据局将进一步加大政务APP和政务小程序集约化建设宣传力度,增强系统集成思维,切实提高公共服务平台载体使用效能;加强统筹指导,全面推行政务APP和政务小程序"户籍制"管理,依托江苏省政务APP全生命周期管理系统进行全口径动态备案登记,努力推动全区政务APP和政务小程序规范高效建设、健康有序发展。

#### 大<sup>论</sup>响堂村户厕改造 提升人居环境洁净美

本报讯(记者 石玉)日前,记者走进响堂村,只见厕所外墙粉饰一新。村民夏爱芹笑着告诉记者:"现在安装了三格式化粪池,厕所宽敞明亮、干净卫生,再也不用担心蚊虫满天飞了。之前没改造的时候臭气熏天,自从改造之后,臭味少了,虫子也少了,环境变得越来越好、越来越整洁。"

小厕所,大民生。今年,大**论**镇响堂村把"农村厕所改造"列入民生工程,助推人居环境整治提升,绘就和美乡村新画卷。

响堂村党总支书记、村委会主任符伟介绍,自实施无害化户厕改造工作以来,响堂村200座户外厕所全部完成改造,还将继续动员其他村民积极参与无害化户厕改造进院入户,通过"党建+"引领示范、"一户一策"实施方案,严格落实改厕技术、安全生产、后续管护3项措施,不断提升村民获得感、幸福感。符伟说:"我们响堂村从今年5月到10月实施户厕改造,计划改造200户,目前已经全部完成。我们将继续摸排户厕改造情况,通过多样化宣传方式,充分调动广大村民参与户厕改造的积极性、主动性,做到改一座、成一座、用一座、群众满意一座。"



#### 遗失公告

遗失姜堰区巧媳妇美食店食品经营许可证正本,统一社会信用代码:3210281970\*\*\*\*0221(身份证号码)。

遗失姜堰区巧媳妇美食店营业执照副本,统一社会信用代码: 92321204MA25BNXX89。 **声明作废**